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Oman ohj‘e!moitavan laskimen kiytto sallittu.

C 1. A) Selitd seuraavat késiteparit
a) Kiintedparametrinen / jakautunut jérjestelma
b} Deterministinen / stokastinen jarjestelmé
¢) Aikavarianttinen / aikainvarianttinen jarjestelma

1. B) Verkkoa kuvaa sisddnmenon u(t) ja ulostulon y(t) valills yhtdlo
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Onko verkko lineaarinen?

2., Oheisessa piirissd l1dhdejadnnitteen Eyx arvo muuttuu sekunnin vélein seuraavan differens-
siyhtdlén mukaisesti
2K, ~E, =1

Mika on 1 Q resistanssin omaavan vastuksen kuluttama teho ajanhetkelld 3 sekuntia,
kun Eg=2V. ' - '
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3. Kondensaattori, jonka jannite on alkujaan vey = 2 V, kytketédén hetkell3 t = 0 janniteldh-
teeseen, jonka jénnite muuttuu ajan mukana yhteyden V(t) = t mukaisesti. Muodosta
kondensaattorin jannitteen v lauseke ajan t funktiona, kun R =2 kQ ja C=1mF.
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4. Piirréd oheista tilaesitystd vastaava kytkenta.
R 1
X x -
X2 —_ - X2 0
C R,C

Onko kytkentd ifman ohjausta stabiili, kun Ry = 3/2 Q, R, =1/4Q, L =1H,C=1Fja
sisdédnmeno £=1V?

5. Maaritd Newton-Raphson algoritmia hyvéksikdyttéen oheisessa kytkenndssd epélineaa-
risen lahteen yli oleva jannite u. Lahde liikkeelle jannitteen alkuarvauksestau=1V.
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